Uczenie maszynowe:
cwiczenia do wyktadu 8

Pawel Cichosz

. Poda¢ drzewo decyzyjne rownowazne modelowi reprezentowanemu przez prostokat
o bokach réwnoleglych do osi uktadu wspotrzednych, wyznaczony przez ogranicze-
nia wartosci atrybutow Iy < a; < uq, ls < a2 < us.

. Kontynuujac przyktad z wyktadu, przesledzi¢ do konca generowanie drzewa de-
cyzyjnego dla zbioru danych dotyczacego klasyfikacji pogody, wykorzystujac jako
podzialy bezposrednio atrybuty (podzialy wielowarto§ciowe na podstawie wartosci
atrybutu) i tworzac liscie po uzyskaniu jednolitych klas.

. Przesledzi¢ generowanie drzewa decyzyjnego dla zbioru danych dotyczacego klasy-
fikacji pogody, stosujac podzialy réwnosciowe (binarne na podstawie réwnosei) i
tworzac liscie po uzyskaniu jednolitych klas.

. Przesledzi¢ generowanie drzewa decyzyjnego dla zbioru danych dotyczacego kla-
syfikacji pogody, stosujac podzialy rownosciowe (binarne na podstawie réwnosci)
wytacznie z uzyciem atrybutow outlook i wind i tworzac liScie po uzyskaniu jedno-
litych klas, przy braku mozliwosci podziatu lub po osiagnieciu glebokosci 3 (gdzie
0 oznacza poziom korzenia, 1 — poziom potomkow korzenia itd.).



